   Pravidlá súťaže v bowlingu pre zamestnancov a.s. Chemosvit a DS r.2014.
Termín: od 24. 02 .2014  v pondelok a stredu začiatok od 15,00 hod koniec podľa vylosovania. 
Miesto: SPOLCENTRUM vo Svite – bowlingové dráhy ( na 3. posch. )
Organizátor: OV ZO ECHOZ Chemosvit

Informácie: predseda ZO Ing. E. Šelleng č. t. 2280; predseda športovej komisie  Peter Kočíš č. t. 9- 4871 a člen ŠK Karol Ganz č. t. 9 - 4401. 
Prihlásenie: Kapitáni družstiev musia nahlásiť súpisky hráčov  3 až 9 - členné družstva  na OV ECHOZ CHEMOSVIT do 18.02.2014. Kapitáni družstiev musia zaplatiť štartovné 10 € za družstvo na odborový výbor  p. M. Šerfelovej do 21.02.2014. Družstvo, ktoré nezaplatí štartovné nebude zaradené do súťaže. Doplnenie súpisky bude možné aj v priebehu súťaže, ale iba  za hráča, ktorý nebol nahlásený v inom družstve. Jeden hráč môže nastúpiť iba za jedno družstvo, nemôže prestupovať do iného. Súpiska má obsahovať meno, priezvisko a oddelenie hráčov a telefonický kontakt na kapitána. Keďže konkrétne družstvo hrá v daný deň iba hodinu, presný deň a čas bude určený po vylosovaní celej ligy.
Hrací systém: Traja súťažiaci hádžu na 1 dráhe ½ hodiny a potom sa vymenia so súťažiacimi                              na druhej dráhe a opäť hrajú ½ hodiny. Takže 6 hráčov hádže max. 1 hodinu na dvoch dráhach.
Hráč, ktorý nastúpi musí odohrať kolo (nemôže ho nikto striedať) výmena za spoluhráča bude           umožnená z členov jeho družstva  ale iba za hráča z nahlásenej súpisky) až v ďalšom kole.                         

(v prípade, že z akéhokoľvek dôvodu nemôže dokončiť kolo, bude družstvu zarátaný iba počet                               dovtedy nahraným bodov v tom kole). Družstvo, za ktoré do súťaže nastúpi žena bude mať prirátaných 10 kolkov ako výhodu za každú ženu v hre.
Priebeh hry: Na začiatok si každý hráč vyskúša jeden hod na každej dráhe a potom už začne                          súťažné hracie kolo. Pretože odohratie kola je časovo stanovené žiadame účastníkov, aby sa na                         svoje hody dostavili včas, nie je možné na hráča čakať. V takom prípade, keď nebude družstvo kompletné ( 3 hráči ), nebude už môcť oneskorenec nastúpiť a družstvu sa započítajú iba nahádzané                  hody hádžucich hráčov.

Hodnotenie sa prevedie takto: Do výsledkov súťaže sa spočítajú všetky nahrané body zo všetkých kôl. V prípade, že sa niektorého svojho hracieho kola družstvo nezúčastní, zaráta sa mu za tento deň nula bodov. Nad regulárnosťou súťaže počas celého súťažného dňa bude organizátorom určená osoba ( Peter Kočíš, Karol Ganz, resp. iná osoba), ktorá bude aj zapisovateľom. Výsledky súťažného dňa budú zhromažďované a priebežne aktualizované do tabuľky v kancelárií OV ZO Chemosvit, kde budú výsledky k dispozícii k nahľadnutiu. Vyhodnotené budú 3 najlepšie družstva a víťaz súťaže žien a mužov podľa počtu nahraných kolkov počas celej súťaže.
Aby sa predišlo tomu, že po určitom čase nebude chodiť niektoré družstvo hrať, bude team, ktorý nepríde hrať viackrát ako ½ hracích dní zo súťaže vyradené a jeho výsledky anulované.
Pre odôvodnený prípad, že by družstvo naozaj nemohlo na daný deň resp. termín nastúpiť, musí organizátorovi toto oznámiť aspoň tri pracovné dni dopredu, aby bolo možné presunúť na hrací čas iné družstvo. Je prípustná aj výmena termínov navzájom medzi dvoma družstvami ak sa medzi sebou dohodnú, zmenu však treba oznámiť aj organizátorovi.
Tieto pravidlá a propozície sú pre účastníkov súťaže v dispozícií k nahľadnutiu u zapisovateľa                             v hracom čase a v kancelárií ZO ECHOZ CHEMOSVIT.
Spracovala: ŠK ZO ECHOZ CHEMOSVIT











